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Анотація: Дисципліна «Публічна політика в сфері управління та інновацій» забезпечує глибоке розуміння процесів 

формування, реалізації та оцінювання політик, що спрямовані на стимулювання інновацій, розвиток людського капіталу, 

модернізацію управлінських систем і розбудову інноваційної економіки. Особлива увага приділяється аналізу публічно-

приватного партнерства, цифрових ініціатив, міжнародних практик і стратегічних рішень на рівні державної та 

регіональної політики. 

Мета дисципліни – сформувати у здобувачів третього рівня вищої освіти системне бачення сутності, інструментів і 

результативності публічної політики в сфері інноваційного управління, а також здатність до науково обґрунтованого 

аналізу, критичної оцінки та проєктування політик, що сприяють інноваційній трансформації соціально-економічних 

систем. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання здобувач вищої освіти буде: 

знати: теоретичні основи та підходи до формування публічної політики; інституційні, правові та організаційні механізми інноваційної 

політики в Україні та світі; інструменти державної підтримки інновацій (гранти, інкубатори, технопарки, кластерна політика); 

взаємозв’язок між публічною політикою, публічним управлінням і розвитком інноваційної економіки; методи аналізу, моніторингу й 

оцінювання ефективності публічних політик. 

вміти: аналізувати нормативно-правову базу публічної політики у сфері управління інноваціями; здійснювати експертну 

оцінку політичних рішень, стратегій і програм інноваційного розвитку; розробляти пропозиції щодо вдосконалення 

механізмів інноваційної політики; оцінювати інституційну спроможність держави в реалізації інноваційних стратегій; 

аргументовано захищати власну позицію щодо напрямів удосконалення публічного управління інноваціями. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Публічна політика: поняття, структура, суб’єкти та сфери впливу в контексті інноваційного розвитку 
Тема 2. Формування державної політики у сфері інновацій: моделі, етапи, учасники 
Тема 3. Інституційне середовище інноваційної політики: держава, бізнес, наука, громадянське суспільство 
Тема 4. Цифрова трансформація державного управління: політики електронного врядування та відкритих даних 
Тема 5. Інструменти реалізації публічної політики в інноваційній сфері: програми, платформи, фонди, державно-приватне 
партнерство 
Тема 6. Публічна політика в управлінні людським капіталом та інтелектуальними ресурсами 
Тема 7. Регіональна інноваційна політика: стратегічне планування та децентралізація інноваційного розвитку 
Тема 8. Міжнародні моделі та практики публічної інноваційної політики: досвід ЄС, США, Азії 
Тема 9. Моніторинг і оцінювання ефективності публічних політик у сфері інновацій 
Тема 10. Сучасні виклики та перспективи розвитку публічної інноваційної політики в Україні: стратегічні напрями, ризики, 
рекомендації 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 3 

Семестр – 5, 6 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин – 5 семестр, 14 годин – 6 семестр. Практичні заняття – 20 годин – 5 семестр, 30 годин – 6 семестр. 

Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


